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ATA Nº 1.058/2023. (10.10.2023). Milésima Quinquagésima 

Oitava Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes 

Pinheiro, Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro 

Pedroso, nº 275, aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte 

e três. Compareceu à Sessão o Senhor Presidente da Mesa Diretora, a 

Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner e os demais Senhores 

Vereadores. Depois de composta a Mesa Diretora sob a Presidência do 

Senhor Vereador Amauri Pabis, o qual após saudar a todos os presentes 

declarou aberta a Sessão Ordinária, dando início ao Pequeno Expediente 

que constou: Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.057/2023 da 

Milésima Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária, realizada ao terceiro 

dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, a qual não havendo 

o que se discutir foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes; 

Leitura do Ofício n° 243/2023, datado em 29 de setembro de 2023, de 

autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck – Prefeita 

Municipal, encaminhando para apreciação e deliberação o Projeto de Lei n° 

018/2023, de autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck – 

Prefeita Municipal; Leitura do Projeto de Lei n° 018/2023, datado em 29 de 

setembro de 2023, de autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener 

Schuck – Prefeita Municipal, Súmula: Estima a Receita e Fixa a Despesa 

do Município de Fernandes Pinheiro – PR, para o Exercício Financeiro de 

2024 e dá outras providências; Leitura do Ofício n° 040/2023, de autoria do 

Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Regional – CONDER, 

referente a apresentação do projeto da PPP de Iluminação Pública das 

cidades de Irati, Fernandes Pinheiro, Imbituva, Inácio Martins, Mallet, 

Rebouças e Teixeira Soares. Em seguida o Senhor Presidente da Mesa 

Diretora Amauri Pabis solicitou ao Secretario Álvaro José Fontoura para 

que fizesse a leitura do ofício n° 046/2023, de autoria dos Senhores 

Vereadores Amauri Pabis, Odair de Paula, José Conrado Silveira, Lourival 

Pacondes da Silva Junior e da Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner, 

datado em 10 de outubro de 2023, solicitando a Copel, providências o mais 

breve possível relacionado ao excesso de quedas e variações da rede de 

energia elétrica de toda a Sede do Município de Fernandes 

Pinheiro.Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do Dia 

na qual não haviam matérias para serem apreciadas e deliberadas pelo 

Soberano Plenário. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se para o Grande 

Expediente, onde o Senhor Vereador Amauri Pabis comunicou aos nobres 

que contamos com a colaboração da nova servidoracomissionada com o 

cargo de Chefe de Secretária, o qual iniciou no dia 09 de outubro de 2023, 

Kamilly Borges da Luz, neta do saudoso Senhor Ex - Vereador José 
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Ademar Hilgemberg Borges. Ato continuo, o Senhor Presidente da Mesa 

Diretora salientou sobre a reunião com a Caixa Econômica realizada no dia 

10 de outubro de 2023 para tratar assuntos da iluminação pública. Também 

comunicou que ficou marcada outra reunião para o próximo dia 18 de 

outubro de 2023, às 14 horas e convidou aos nobres pares para participarem 

da mesma. Em seguida o Senhor Presidente passou a palavra para o Senhor 

Vereador Osiel Gomes Alves, o qual parabenizou o Senhor Presidente e 

aos demais Senhores Vereadores pelo ofício n° 046/2023, onde também 

presenciou muitas quedas de energia. Salientou também sobre sua viagem a 

Brasília – DF, nos dias 3, 4 e 5 de outubro juntamente com a Senhora 

Cleonice Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal e também com a 

Senhora Carmem Andreola – Diretora do Departamento de Computação, 

para a Mobilização Municipalista reivindicando o corte da FPM – Fundo de 

Participação dos Municípios feito pelo Governo Federal, onde no mesmo 

dia já havia sido votado pela Câmara Federal e já estava no Congresso 

Nacional para ser votado para ter um repasse de uma pequena parcela. 

Disse ainda que o Município de Fernandes Pinheiro já recebeu a primeira 

parcela no valor de duzentos e noventa e seis mil reais onde será recebido 

um valor de aproximadamente seiscentos mil reais em duas parcelas, já 

recebida a primeira. Salientou ainda, ter visitado alguns Gabinetes de 

Deputados Federais dentre eles, StephanesJunior suplente do Deputado 

Sandro Alex e o Deputado Estacho suplente da Deputada Leandre, o qual 

secomprometeu a encaminhar uma pequena emenda para o Município. 

Ainda em suas falas, disse que esteve também com o Senhor Ex – 

Presidente Jair Bolsonaro em um bate-papo político juntamente com outros 

Prefeitos da região. Ato continuo, o Senhor Vereador salientou sobre o 

Programa Cidade Viva, o qual foi aprovado pelos Senhores Vereadores 

cerca de três meses atrás e podem estar presentes no Programa, até 

cinquenta pessoas ao mesmo tempo mas no momento participam trinta 

pessoas, as quais fazem a limpeza de praças, ruas e órgãos públicos do 

município recebendo um valor de duzentos e vinte reais equivalentes a 

quatro meio dias por mês e também está sendo inserido ao programa 

palestras de saúde, educacional e motivacional. Por fim, parabenizou a 

Senhora Prefeita Municipal pelo Projeto, os Senhores Vereadores pela 

aprovação do mesmo e a Senhora Márcia Pszedimirski – Assistente Social 

à frente do mesmo e salientou que serão distribuídos para as pessoas 

participantes chapéu e protetor solar devido ao sol, para desempenharem 

melhor seus trabalhos. Em seguida o Senhor Presidente passou a palavra 

para o Senhor Vereador José Conrado Silveira, que salientou sobre a 

reunião realizada com os Senhores Célio – Gerente Representante do 

Governo Federal da Caixa Econômica e Alain – Gerente da Caixa 

Econômica de Irati,os quais vieram apresentar o início de um trabalho que 

será dado continuidade dia 18 de Outubro de 2023, com os técnicos do 

CONDER. Aproveitando a oportunidade, também foram repassados pelos 

Senhores Célio e Alain todos os valores disponibilizados pela Caixa 

Econômica para os municípios. Ato continuo, salientou sobre o Ofício feito 



pelos Senhores Vereadores para ser encaminhado a Copel, pois a população 

vem sofrendo danos materiais devido as quedas frequentes de energia, onde 

somente no sábado das 12:00 horas até as 18:14min, ocorreram dez picos 

de energia marcados pelo Senhor Vereador. Comentou também sobre as 

palavras do Senhor Vereador Osiel Gomes Alves referente ao Programa 

Cidade viva, onde disse ficar feliz por estar dando certo e também ver a 

população trabalhando, pois é de grande valia para quem recebe o valor de 

R$220,00 e também para os representantes da população. Disse ainda, que 

espera poder agradecer mais vezes por obras feitas e manutenção na vias. 

Também estendeu para a população, o convite da reunião a ser realizada 

dia 18 de Outubro de 2023, às 14:00 horas, com a presença dos técnicos do 

CONDER e também representantes da Caixa Econômica Federal para 

apresentação, explanação e para tirar as dúvidas de todos.Por fim, solicitou 

para que se com este segundo Ofício encaminhado a Copel, os problemas 

de quedas de energia não forem solucionados, os Senhores Vereadores 

intercedam junto as suas bases políticas para atender a população em 

geral.As falas dos Senhores Vereadores, se encontram nas gravações das 

transmissões, as quais podem ser acessadas através do Facebook e 

YouTube da Câmara. Antes de encerrar a Sessão Ordinária o Senhor 

Presidente comunicou aos demais pares e cidadãos que acompanham pelas 

redes sociais, que após cinco minutos iniciaria a Sessão Extraordinária, 

conforme convocação feita durante Sessão Ordinária no dia 03 de outubro 

de 2023, para apreciação e deliberação do Projeto de Lei n° 017/2023, de 

autoria do Executivo Municipal. E nada mais havendo a constar agradeceu 

a presença de todos os presentes e dos cidadãos que acompanharam pelas 

redes sociais, declarando encerrada a Sessão Ordinária, solicitando que se 

lavrasse presente Ata, a qual após ser lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Senhora Vereadora e pelos demais Senhores Vereadores 

presentes. 

 

_________________________                __________________________ 

Ver. Amauri Pabis - Presidente   Verª. Wanderleia Pires Joner 

  

__________________________                __________________________     

Ver. Lourival Pacondes da S. Jr.           Ver. José Conrado Silveira 

 

__________________________                 __________________________ 

Ver. Osiel Gomes Alves     Ver. José Humberto Bitencourt 

   

________________________                __________________________ 

Ver. Vanderlei Taiock    Ver. Odair de Paula 

 

__________________________ 

Ver. Mauricio Ribeiro 
 


